2
o
w
=
(©]
T
o
74
[a]
>
or

LUNJITIUHAPDI

NMHEBMATUYECKUE
KOMMAKTHbIE

CEPUA 32




LNINHAOPbI MHEBMATUYECKUE
KOMIMAKTHDIE

Cepus 32

e CtaHpaptIS0O 21287
e KoMMnakTHOEe UCMnoJsIHeHne
e bonbLuon BbI6GOp MOAeNern pa3inyHbIX AUaMeTpoB

UunuHgpbl MMeT NPOCTON M YUCTbIM AM3auH
npodunsa runb3bl U KpbllekK, YTO obneryaer
CaHUTapHY 06pabOTKY 1 MOMKY.

MonoxxeHne NOpLIHA onpefensaeTca MarHUTHbIMU
AaTynKaMu MOJIOXKEHUSA, KOTopble MOryT 6biTb
3akpenneHbl Ha umnuHape. NMHeBMaTU4YeCKuUn
LUAMHAP UMeeT ynpyroe TOpMOXeEHHNE,
obecneymBatoLLee 6eCLlyMHY0 OCTaHOBKY B KpanHUX
MONOXEHUSAX.

OnameTp nopLuHA 212,16, 20, 32, 40, 50, 63, 80, 100, 125, 160 mm

Xop (MUH. - Makc.) @ 20-25:5-300 Mm
® 32-63:5-400 mm
¢ 80-160:5-500 mm
Mpn ncnonb3oBaHUN faTYNKOB
MUHUManNbHbIN xo4 — 10 MM

Pa6ouas Temnepatypa 0°C + 80°C (npu cyxom Bo3gyxe -20°C)

Pabouee gaBneHune 1+ 10 6ap (ABYXCTOPOHHEro AeNCTBUS)

2 + 10 6ap (04HOCTOPOHHEro AeNCTBUS)

OYMLLEHHbIN BO3AyX 6€3 He06X0AMMOCTH
MacnopacnblieHusa cornacHo 1ISO 8573-1:2010 [7:4:4].
TpebyeTca ycTaHOBKA LIEHTPOGEXHOro ¢huibTpa

25 MKM, o6ecrneynBaroLLEero Kacc OYMCTKM BO3ayxa
no ctaHaapty ISO 8573-1:2010 [7:8:4].

WWW.HYDRO-HOME.RU

Pabouyas cpepa



= 1 WIN\Y 000 "TNAPOXOYM"

H o M E 2h@hydro-home.ru

2H.32 Cepus
Mopgudukauyms:
M = WITOK C Hapy>XHOW pe3bbon
M F = WTOK C BHYTPEHHeln pe3bboi

R = c npoTMBONOBOPOTHOW NnaThopmon
(TONbKO ABYCTOPOHHErO AeNCTBUS)

McnonHeHune:
_ = CTaHJapTHOe, A ByXCTOPOHHEro eiCTBMUS

_ A = OHOCTOPOHHEE, NepeHsis BO3BpaTHas NpyXuHa
B = 0gHOCTOpPOHHEE (3aAHSAsA BO3BpaTHas NpyXXuHa)
C = ofHOCTOpOHHEE (C MPOXOAHbIM LUTOKOM)
D = gBYXCTOpOHHee (C MPOXOAHbLIM LLITOKOM)

JunameTp nopLuHsA:
12=012 Mm
16 =016 MM
20 = ¢ 20 MM
25 =¢ 25 MM
32 =¢ 32 MM
25 40 = ¢ 40 Mm
50 = ¢ 50 MM
63 =0 63 MM
80 =9 80 MM
100 =9 100 MM
125 =0 125 Mm
160 =@ 160 MM

200 Xop, nopLuHA

YNNOTHEHUA WTOKA:
_ = CTaHpapT
- V = ynnotHeHue wroka FKM
W = matepuan ynnotHeHun FKM,;
MaKcuMarsbHasi paboyas TemnepaTypa: Ao +150°C

WWW.HYDRO-HOME.RU Cepus 32 LinnuHgpbl nHeBMaTHUyeckne



Cepua32(MuF) Pasmepbl

_AF_ T2_

KK

@BoL

0.,
KF

N i

J

£
_ @04
@03
@02
==\

ZA+
2B+

Pa3smepbi @ 12..50 mm

A

PL

z8.
B _

10,9
25 16 11 20 119 10
32 19 13 - 143 12
40 19 13 - 143 12
50 22 16 - 143 16

30
35
40

24

29

34

12

S8

40,7 M5 M6
496 G1/8 M8
57 G1/8 M8
69,5 G1/8 M10

M8x1,25
25 M8x125 5 7 M5
32 M10x125 - 76 M6
40 M10x125 - 76 M6
50 M12x1,25 - 76 M8

10
10
13

S

2,5

2,5

36,8 42,5

26 38,8 44,5
32,5 44 51
38 45 52
46,5 45 53

1 = KaHaBKa Ans gaTyuka, + = 406aBUTb Xo[,

WWW.HYDRO-HOME.RU



Cepua32(MuF) Pasmepbl

@125 @63-80-100
J ,/;)Lj\m/g ~N
o 1 @
:
_H @ T '@ 0 c
1 - - L : | -
2160
----- —&t
o =
LA LA
c G|

Pa3mepbl @ 63..160 MM

795 G1/8
80 28 20 - 148 20 - 45 Y 12 956 G1/8 M12
100 28 20 D RSN I 33 49 12 1156 G1/8 M12
125 40 25 = 28 2| = - - 12 135 G1/4 M16
160 54 40 - PSR - - 12 172  G1/4  M20
DEIDOCDREEEE
M12x1,25 -
80 M16x1,5 - 7,7  M10 17 2 <) 72 54 63,5
100 M16x1,5 - 8 M10 22 2 3 89 66,8 76,5
125 M20x15 75 12,5 M12 22 _ 2,6 110 81 91,5
160 M27x2 6,5 11 M12 27 - 2,6 140 110 127

1 = KaHaBKa Ans gaTyuka, + = 406aBUTb Xo[,

WWW.HYDRO-HOME.RU



Cepusa 32 (M u F) - npoxogHoOM LUTOK [PEIVeS

AN = !
L

@02
203
_#0_
L
(o
©
@03
@02

T 1
— | |
s I =
I

Pa3smepbi @ 12..50 mm

10,9 35,8
25 16 11 20 119 10 9 - - 40,7 M5 M6
32 19 13 - 14,3 12 - 30 24 496 G1/8 M8
40 19 13 - 14,3 12 - BS 29 57 G1/8 M8
- 14,3 - 69,5 G1/8
nnm..
M8x1,25 36,8 2,5
25 M8x1,25 5 7 M5 8 - 26 38,8 44,5 44,5
32 M10x1,25 - 76 M6 10 2 32,5 44 51 58
40 M10x1,25 = | /& M6 10 2 38 45 52 59
50 M12x1,25 - 76 M8 13 2 46,5 45 53 61

1 = KaHaBKa Ana gaTyvka, + = 406aBUTb X0, ++ = f,06aBUTb X0 ABaXKabl

WWW.HYDRO-HOME.RU



Cepusa 32 (M u F) - npoxogHoOM LITOK [PEIVeN

| 1a @125 @125 @63-80-100

\\\\\(IIAM\\\/W

Pasmepbl @ 63..125 MM

795 G1/8
80 28 20 - 14,8 20 - 45 39 956 G1/8 M12
100 28 20 - 17,8 ZoN I 55 49 1156 G1/8 M12
125 40 T 23,5 25 | = - - 135 G1/4 M16

M12x1,25 -
80 M16x1,5 - 77 M10 17 2 72 54 44,5 73
100 M16x1,5 - 8 M10 22 2 89 66,8 51 86,5
125 M20x1,5 75 125 M12 22 - 110 81 52 102

1 = KaHaBKa Ana gaTyvka, + = 406aBUTb X0, ++ = f,06aBUTb X0 ABaXKabl

WWW.HYDRO-HOME.RU



Cepusa 32-R Pasmepbl

IIIIIIIHII:HIIIHII:III::IIii%ll:liIiilIllaliilliiliiilllallIIHHIHI!II

1

a
B

[T T

A
]

25 11
32 13
40 13
50 16
63 16
80 20
100 20

IIIIIIIIHHIIIHHIHIHHHIIIHHIIIHHI|iill|Iiilliiilliiilliiil||%HHII|HHHIIHHHII

25
32
40
50
63

80

M6

M8

M8
M10
M10

M12

100 M12

20

.12

10,9
11,9
14,3
14,3
14,3
14
14,8
18

10
12
12
16
16
20
25

22
28
33
42
50
65

80

1. 908,

B
- 30
- 35
- 40
- 45
- 45

= | 58

7 M5
76 M6
76 M6
76 M8
76 M8
7,7 M10

8 M10

24
29
34
39
39

49

10

13
13
17

22

12

12

12

12

10
10
12

12

14
17
17
22
22

24

24 M10 10 1156

M5
M5
M5
M6
M6

M8

25 65 26
25 6 325
25 6 38
3 7 46,5
3 7| SEs
3 105 72
3 105 89

8

35,8
40,7
49,6
57
69,5
e

95,6

36,8
38,8
44
45
45
49
54

66,8

M5
G1/8
G1/8
G1/8
G1/8
G1/8
G1/8

42,5
44,5
51
52
S
57
63,5

77,5

@63-80-100

8
10
10
12
12
14

14

48,2
50,2
58
59
61
65
Vo

86,2



AKCECCYAPDI
Cepus 32

XA+

(==
:T ) | &:@

AT

AU _|AO | BAB (N*4)_| | |
SA+ TR
R 0 2 I K

B-32-20 6,5 68,8 58,5

B-31-25 25 6,5 29 9 16 4 39 26 70,8 60,5 3 Hm
B-41-32 32 7 32 11 24 4 45 32 92 75 5 Hm
B-41-40 40 10 36 15 28 4 53,5 36 101 80 5 Hm
B-41-50 50 10 45 15 32 4 62,5 45 109 85 10 Hm
B-41-63 63 10 50 15 32 5 73 50 113 89 10 Hm
B-41-80 80 12 63 20 41 6 92 63 136 104,5 15 Hm
B-41-100 100 14,5 71 25 41 6 108,5 71 1488 117,5 15 Hm
B-41-125 125 16 90 25 45 8 135 90 171 136 20 Hm

3agHuin/nepegHuin pnaHew, [EEEIYENS

(N *6x@32-100)

BFB N *2x@20-25)

D-E-32-20 6,6 - 2,5

D-E-32-25 25 6,6 40 10 _ 60 76 54,5 3 Hm
D-E-41-32 32 7 45 10 32 64 86 61 5 Hm
D-E-41-40 40 9 52 10 36 72 88 62 5 Hm

+ = 06aBUTb XO[,



D-E-41-50 10 Hm
D-E-41-63 63 9 73 12 50 100 116 69 10 Hm
D-E-41-80 80 12 95 16 63 126 148 79,5 15 Hm
D-E-41-100 100 14 115 16 75 150 176 92,5 15 Hm
D-E-41-125 125 16 135 20 90 180 224 111,5 20 Hm

3an,|-ms| u,anq)a OoXBaTbiBaloLlasd Pa3mepbl

[ XD+ -
M Y R A N ey
C-41-32
C-41-40 40 12 53,5 28 52 15 25 12 77 5 Hm
C-41-50 50 12 62,5 32 60 15 27 13 80 10 Hm
C-41-63 63 16 73 40 70 20 32 17 89 10 Hm
C-41-80 80 16 92 50 90 24 36 17 99,5 15 Hm
C-41-100 100 20 1085 60 110 29 41 21 1175 15 Hm
C-41-125 125 25 135 70 130 30 50 25 1415 20 Hm
UR FL
(8 =t |
- By @)
: 1| S
\ -.-.:.v | ] I
E XD

+ = fo6aBUTb XOf,

LinnnHgpbl nHeBMaTU4eckmne Cepusa 32 WWW.HYDRO-HOME.RU



10 45 26 45 12 22 10 15 5 Hm

H-41-32 32
H-41-40 40 12 53,5 28 52 15 25 12 18 5 Hwm
H-41-50 50 12 625 32 60 15 27 13 19 10 Hm
H-60-63 63 16 73 40 70 20 32 17 24 10 Hm
C-H-41-80 80 16 92 50 90 24 36 17 265 15 Hm
C-H-41-100 100 20 1085 60 110 29 4 21 31,3 15 Hm
C-H-41-125 125 25 135 70 130 30 50 25 395 20 Hwm

3apHAA noABecKa oXxBaTbiBaeMasa EEENVENY

- X0+ -
e Lo oo Lo Lo [ ] n || | oo
L-32-20 20 8 34 16 14 20 8 62,5 3 Hm
L-32-25 7255 8 38 16 14 20 8 64,5 3 Hm
L-41-32 32 10 45 26 12 22 10 73 5 Hm
L-41-40 40 12 53,5 28 15 25 13 77 5Hm
L-41-50 50 12 62,5 32 15 27 13 80 10 Hm
L-41-63 63 16 73 40 20 32 17 89 10 Hm
L-41-80 80 16 92 50 24 36 17 99,5 15 Hm
L-41-100 100 20 108,5 60 29 41 21 117,5 15 Hm
L-41-125 125 25 135 70 30 50 25 141,5 20 Hm

+ = fo6aBUTb XOf,

WWW.HYDRO-HOME.RU



3agHAA nogBecka oxBaTbiBaemMasi Paamepbl

XD+

L-41-32 10,5
L-41-40 40 12 53,5 16 12 15 25 20 77 4 5Hwm
L-41-50 50 12 62,5 16 12 15 27 20 80 4 10 Hm
L-41-63 63 16 73 21 15 20 32 24 89 4 10 Hm
L-41-80 80 16 95 21 15 24 36 24 99,5 4 15 Hm
L-41-100 100 20 115 25 18 29 41 30 117,5 4 15 Hm
L-41-125 125 25 140 37 25 30 50 40 141,5 4 20 Hm
WU o s
- Gii=E==

XD+

R-41-32 10,5

R-41-40 40 12 53,5 16 12 15 25 20 77 4 5 Hm

R-41-50 50 12 62,5 16 12 15 27 20 80 4 10 Hm

R-41-63 63 16 73 21 15 20 32 24 89 4 10 Hm

R-41-80 80 16 95 21 15 24 36 24 99,5 4 15 Hm
R-41-100 100 20 115 25 18 29 41 30 117,5 4 15 Hm
R-41-125 125 30 140 3/ 25 30 50 40 141,5 4 20 Hm
+ = fo6aBUTb XOf,

LinnnHgpbl nHeBMaTU4eckmne Cepusa 32



LLlapHupHOe KpenneHue Pasmepbl

305

XD+

ApTUKYN EW| GL | 9HB LS | MR| RA UL | UR TE XD+

ZC-32 32 32 8 10 10 26 21 66 16 10 18 51 31 38 73
ZC-40 40 36 10 12 18 28 24 66 1,6 11 22 54 85 41 77
ZC-50 50 45 12 12 16 32 33 9 16 13 30 65 45 50 80
ZC-63 63 50 14 16 16 40 37 9 16 15 35 67 50 52 89
ZC-80 80 63 14 16 20 50 47 11 25 15 40 86 60 66 99,5

ZC-100 100 71 17 20 20 60 55 11 25 19 50 96 70 76  117,5

ZC-125 125 90 20 25 30 70 70 14 32 225 60 124 90 94 1415

KpoHWwTEenH Pa3amepbl

@BHB (N °2)

1-20-25 20 32 4 8 16,1 16 6,5 10 20 32 62,5
1-20-25 25 36 4 8 16,1 16 6,5 10 20 32 64,5

+ = fo6aBUTb XOf,

WWW.HYDRO-HOME.RU Cepus 32 LinnnHgpbl nHeEBMaTU4eckmne



@d

L1

nn
S-32 32 10 52 46 11 &

S-40

S-50

S-63

S-80

S-100

S-125

40

50

63

80

100

125

Bunka wtoka Paamepbl

G-25-32

G-40

G-50-63

G-80-100

Ll,MJ'IVlHJJ,pr nHeBMaTnyeckune

20+40

50+63

100

26

32

40

48

’

12 59 58 1,1 8
12 67 61 1,1 3
16 77 71 1,1 3
16 97 91 1,1 3
20 121 111 1,3 5)
25 140,5 132 1,3 4,25
LE
CE
|
E —
&(@ - 3 o
— )8 ]

18 10
20 12
26 16
34 20

20 10
24 12
32 16
40 20
Cepusa 32

20

24

32

40

12

14

19

25

G-20 16 22 14 8 16 8 8 42 32

40

48

64

80

M8X1,25
M10X1,25
M12X1,25

M16X1,5

M20X1,5

WWW.HYDRO-HOME.RU



LLlapoBo# WapHUp Pasmepb|

SW SWIT_
: T E
~N 'l
- E L — [am] (&) mE e _)r
: L r oy
L1 L2
L3 AX
CE
L
GY-20 16 M8X1,25 2,5 6,5
GY-25-32  20+40 10 10,5 14 14 20 43 M10X1,25 15 6,5 17
GY-40 50+63 12 12 16 16 22 50 M12X1,25 17,5 6,5 19
GY-50-63 80 16 15 21 21 28 64 M16X1,5 22 7,5 22
GY-80-100 100 20 18 25 25 33 77 M20X1,5 27,5 7 30
Cdepnuyecknn HAaKOHEYHUK Pasmepbl
CN
i N1 reeeeaa
&= Lo H ¥
_ NIV N o -
o g
< AX
CE
GA-20 M8x1,25 2,5 6,5
GA-32 20+40 10 10,5 14 14 20 43 M10x1,25 15 6,5 17
GA-40 50+63 12 12 16 16 22 50 M12x1,25 17,5 6,5 19
GA-50-63 80 16 15 21 21 28 64 M16x1,5 22 7,5 22
GA-80-100 100 20 18 25 25 &3 77 M20x1,5 27,5 7 30

WWW.HYDRO-HOME.RU Cepus 32 LinnnHgpbl nHeEBMaTU4eckmne



ManKa WwToKa Pasmepbl

g B
s === ==

)

|

m

S —
-

U-25-32 20+40
U-40 50+63
U-50-63 80
U-80-100 100

M8X1,25
M10X1,25
M12X1,25

M16X1,5

M20X1,5

U,eHTpMprLI.I,aSI BTYJ/IKa Pasmepbl

17

19

24

30

TR-32-32

TR-32-40 40
TR-32-50 50
TR-32-63 63-80
TR-32-100 100

Ll,VU'IVlHJJ,pr nHeBMaTnyeckune

Cepusa 32

30

85

40

50

35

40

45

©9

WWW.HYDRO-HOME.RU



CaMoueHTpUpPYIOLMIACS LLapoBON WWapHUP EEEENEIS

L

KK
D

L3 L& L1
[
N ~ e
J_ - — ~
4:Izéu_- S :—:{%% A — - -
— - |
~ -
" SW2/SW1 A

X

N\sw

GK-20

GK-25-32 20+40 M10X1,25 71,5

GK-40 50+63 M12X1,25 75,5

GK-50-63 80

GK-80-100 100

M8X1,25 57

M16X1,5 104

M20X1,5 119

35

35

53

53

20

24

32

40

dnaHel ¢ nnaBatoL,en rosIOBKON JEEEIVENS

D1

D2

12,5
14 22 32 30 19 12 17 &5 22 4 2
14 22 32 30 19 12 19 6 22 4 2
22 32 45 41 27 20 24 8 30 3 2
22 32 45 41 27 20 30 10 37 3 2
B L
TF ﬁ

KK

GK-20

M8X1,25

GK-25-32  20-25-32-40 M10X1,25

GK-40 50-63
GK-50-63 80
GK-80-100 100

WWW.HYDRO-HOME.RU

M12X1,25
M16X1,5

M20X1,5

37

56

80

90

60

60

80

90

23 36
38 42
58 58
65 65
Cepus 32

22,5
22,5
22,5
26,5

32,5

15

15

15

20

6,8

1

0,5

13

18
20
25

30,5

11 6,6
15 9
18 11
20 14

15

15

22

27

2,5
2,5

2,5

LinnuHapbl NHeBMaTUYecKue



	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3
	Страница 4
	Страница 5
	Страница 6
	Страница 7
	Страница 8
	Страница 9
	Страница 10
	Страница 11
	Страница 12
	Страница 13
	Страница 14
	Страница 15
	Страница 16
	Страница 17

